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ВСТУП 

 
 

В Україні проблемою сучасного освітнього простору стала реформа 

початкової освіти, яка є надзвичайно важливою, оскільки саме у цей період учні 

набувають знань, умінь, опановують навички, які пригодяться їм у майбутньому, 

а якість освіти молодого покоління, безперечно, визначає й майбутнє держави. 

Початком для розвитку «Нової української школи» (НУШ) став новий 

Державний стандарт початкової загальної освіти, який був прийнятий 21 лютого 

2018 року. З впровадженням нового освітнього стандарту в початковій школі 

змінюється зміст і результати навчання, методики викладання. Новий підхід до 

початкової освіти передбачає визнання та урахування особливостей молодшого 

шкільного віку, талантів кожної дитини, а також орієнтацію на розвиток у 

здобувачів освіти критичного мислення, самоповаги і впевненості в собі, 

формування компетенцій, необхідних для вирішення життєвих проблем. 

Реформування початкової ланки освіти передбачає партнерство і 

наставництво у стосунках між учителем, учнями та їх батьками. Місія нової 

української школи – допомогти розкрити та розвинути здібності, таланти і 

можливості особистості на засадах партнерства усіх учасників освітнього 

процесу, а саме: учителів, учнів та батьків. 

Усі сучасні українські школи повинні розвивати своє освітнє середовище 

за принципами «педагогіки партнерства»: доброзичливість і позитивне 

ставлення; повага до особистості; діалог – взаємодія – взаємоповага; довіра у 

відносинах; розподілене лідерство; принципи соціального партнерства. 

Педагогіка партнерства в умовах Нової української школи передбачає 

співпрацю учасників освітнього процесу, яка не заперечує відмінностей у їх 

життєвому досвіді та компетенціях, а враховує рівність у праві на доброзичливе, 

толерантне ставлення, взаємоповаги, співпереживання, взаєморозуміння. Також 

вона визначає справді демократичну форму співпраці 
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вчителя з дитиною, яка передбачає безумовну рівність у праві на повагу, довіру, 

доброту. 

Сутність педагогіки партнерства полягає в демократичному та гуманному 

ставленні до дитини, яке дає їй право вибору, заради власної гідності та поваги, 

право бути такою, якою вона є, а не такою, як хоче, щоб її сприймали вчителі. 

Адже партнерські стосунки виникають там, де дітей і дорослих об’єднують 

спільні погляди та прагнення. Педагогіка партнерства розглядає учня як 

добровільного та зацікавленого співробітника, однодумця, рівноправного 

учасника педагогічного процесу, який піклується про його результати та 

відповідає за них. 

Сучасне навчання і виховання учнів потребує нової педагогічної етики, яка 

характеризується взаєморозумінням, взаємоповагою та творчою співпрацею 

вчителя й учня, яка утверджує не рольове спілкування, а особистнісне 

(підтримка, співпереживання, утвердження людської гідності, довіра); визначає 

використання особистісного діалогу як домінантної форми педагогічного 

спілкування, спонукання до обміну думками, враженнями, моделювання 

життєвих ситуацій; включає спеціально розроблені ситуації вибору, що 

сприяють успіху, самоаналізу, самоповазі, самопізнанню. 

Необхідно зауважити, що відповідно до педагогіки партнерства вагоме 

значення у вихованні дитини мають її батьки, тому партнерська діяльність 

учителя – батьків – учня повинна позначатися на розвитку творчої особистості 

її здатності креативно мислити, творчо діяти, уміти правильно діяти в нових 

умовах. 

Актуальність і недостатня дослідженість цієї проблеми в науковій 

літературі й зумовили вибір теми магістерського дослідження «Педагогіка 

партнерства в умовах реалізації Концепції Нової української школи». 

Об’єкт дослідження – освітній процес у початковій школі в умовах 

реформування системи освіти. 
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Предмет дослідження – педагогічні умови впровадження педагогіки 

партнерства як ключового компоненту концепції Нової української школи. 

Мета дослідження – теоретично обґрунтувати та експериментально 

перевірити організаційно-педагогічні умови впровадження педагогіки 

патрнерства в освітній процес початкової школи. 

Для реалізації поставленої мети передбачено виконання таких завдань: 

1. Проаналізувати наукову та методичну літературу з даної теми. 

2. Визначити основні критерії, вимоги та правила реалізації педагогіки 

партнерства закладі загальної середньої освіти. 

3. Здійснити діагностику та проаналізувати рівень реалізації педагогіки 

партнерства в початковій школі. 

4. Надати методичні рекомендації щодо впровадження педагогіки 

партнерства в Новій українській школі. 

Для досягнення мети та виконання поставлених завдань було використано 

такі методи дослідження: 

- теоретичні: аналіз філософської, психолого-педагогічної літератури, 

нормативно-правових документів для визначення концептуальних положень 

досліджуваної проблеми; вивчення навчальних планів, програм, посібників, 

методичної літератури з метою виявлення педагогічних умов впровадження 

педагогіки партнерства в освітньому процесі початкової школи; 

- емпіричні: діагностичні (індивідуальні та групові бесіди, опитування, 

анкетування, інтерв’ювання); обсерваційні (цілеспрямоване педагогічне 

спостереження). 

Апробація результатів. 

Панчишин Н.І., Новосельська Н.Т. Педагогіка партнерства як ключовий 

компонент формули Нової української школи. EURASIAN SCIENTIFIC 

DISCUSSIONS: збірник статей I Міжнар. наук.-практ. конф., 13-15 лютого 2022р. 

Барселона, Іспанія, 2022. С. 330-332. 
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Панчишин Н.І., Новосельська Н.Т. Педагогіка партнерства: зарубіжний 

досвід. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ: РЕАЛІЇ, НОВІ 

ІДЕЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ: збірник тез доповідей ІV Міжнар. наук.-практ. конф., 

5-6 травня 2022 р. Львів, Україна, 2022. С. 208-210. 

Структура дослідження. Робота складається зі вступу, двох 

розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. Загальний обсяг 

77 сторінок, з них основного тексту – 60 сторінок. У списку використаних джерел 

77 найменуваннь. 
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